



**Лежит брус во всю Русь
А станет до неба достанет**







**На Руси дорогих гостей
всегда встречали хлебом и
солью**



Обычай диктовал, чуть ли не насильно кормить и поить гостя. Хозяева становились на колени и слезно молили съесть и выпить «еще хоть чуть-чуть». Объяснялось это тем, что селения и поместья располагались вдали друг от друга, и редкий гость, переступавший порог дома, был всегда в радость. С тех пор гостеприимство в России неизменно стоит на первом месте.



Очень сильны были на Руси традиции гостеприимства. Н.М. Карамзин писал, что, уходя из дома, наши предки даже не закрывали дверь, оставляя еду на столе для гостя. Детям передавали навыки и умение принимать гостей.

Кустодиев Б. М.
«На террасе»











Соединяет

**Счастье
Встречи
Разлука
Рождение
Книга
Успех
Бесславию
Горе
Правда**

Разъединяет